



Состоялось XIII заседание Форума гражданских обществ России и Германии “Петербургский диалог”



4-6 декабря 2013 года в г. Кассель (Германия) состоялось XIII заседание Форума гражданских обществ России и Германии “Петербургский диалог”. Форум был посвящен теме “Социальные и политические права как залог свободного общества”.

Мероприятие открылось 4 декабря торжественной церемонией, на которой прозвучали приветственные слова президента административного округа Кассель д-ра Вальтера Любке, мэра г. Касселя Бертрама Хильгена, премьер-министра федеральной земли Бранденбург в отставке Маттиаса Платцека, председателя Комитета Совета Федерации Федерального Собрания России по регламенту и организации парламентской деятельности В. А. Тюльпанова, председателей Президиума Форума с немецкой и российской сторон Лотара де Мезьера и В. А. Зубкова.

5 декабря в рамках Форума состоялись заседания восьми тематических рабочих групп, в том числе группы «Церкви в Европе». В последней приняла участие делегация Русской Православной Церкви, в состав которой вошли представитель Русской Православной Церкви в Германии архиепископ Клинский Лонгин, координатор рабочей группы с российской стороны, заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архимандрит Филарет (Булеков), секретарь ОВЦС по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв, секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям протоиерей Димитрий Сизоненко, помощник председателя Отдела по взаимоотношениям Церкви и общества Московского Патриархата П. А.

Шашкин, сотрудник Секретариата ОВЦС по межхристианским отношениям А. С. Борзов, референт Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья С. А. Очканов.

С немецкой стороны в заседании рабочей группы приняли участие епископ г. Магдебурга д-р Герхард Файге, координатор рабочей группы, директор Института экуменизма им. Йоханна Адама Мёллера Йоханнес Эльдеманн, старший пастор Зигфрид Т. Каспарик (Евангелическая церковь в Германии), пастор Петра Шверманн (Евангелическая церковь в Германии), руководитель отдела веры и образования Немецкой епископской конференции д-р Франк Ронге, пастор Вольфганг Герн (Евангелическая церковь в Германии) и другие.

Заседание было посвящено теме: «Социальная справедливость как условие для свободного общества». Её сомодераторами выступили с российской стороны архимандрит Филарет (Булеков), с немецкой — доктор Йоханесс Эльдеманн.

С приветственными словами к участникам группы обратились епископ Герхард Файге, старший пастор Зигфрид Т. Каспарик и архиепископ Клинский Лонгин.

Были заслушаны доклады, представленные пастором Вольфгангом Герном и П. А. Шашкиным, после которых состоялась дискуссия, посвященная затронутым в выступлениях темам.

По окончании работы группы ее участники присутствовали на двух подиумных дискуссиях, посвященных будущему германо-российских отношений и социальным и политическим правам.

В тот же день состоялось пленарное заседание, в ходе которого были подведены итоги прошедшим дискуссиям рабочих групп.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51958/>